

https://voinskoe-bratstvo-oskol.nko31.ru/news/7832/urok-muzhestva-v-maou-sh--19---korpus-kadet-viktoria/

Информационное пространство НКО Белгородская область

Версия для слабовидящих

О нас Страница пакета... Структура Новости Проекты Деятельность Документы
Отчеты Контакты

+7(910) 328-45-14 smooivach@mail.ru

Старооскольская местная общественная организация инвалидов и ветеранов войны в Афганистане и Чечне (СМООИВВАЧ)

309514, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Конюшковская, д. 35/9
Время работы: Понедельник – Пятница 8:00 – 18:00, перерыв 13:00–14:00

Разрешение на право присвоения звания МАДФ СЕ № 13 - кадет Виктория

Урок мужества в МАОУ СШ № 19 - корпус кадет Виктория

20.05.2022

6 мая 2022 года ветераны СМООИВВАЧ провели встречу со школьниками 9-го класса.



Председатель

Контакты:
Богунов Сергей Васильевич
+7(910) 328-45-14
smooivach@mail.ru

Адрес:
309514, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Конюшковская, д. 35/9

Жилина Марина Валентиновна
Секретарь
+7(996) 308-26-82
smooivach@mail.ru

Адрес:
309514, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Конюшковская, д. 35/9





Парад военно-патриотических клубов в Прохоровке

Мир Белогорья

Подписаться

684 просмотра · 6 мая 2022 г.

Лайк 25 | Поделиться | Сохранить

Все видео Автор: Мир Белогорья Пожалуйста, подождите

Andrey Kogolev - "Свой среди чужих..." (Однажды Артемьев) 2:30 7,5 млн просмотров · 1 год назад

В Прохоровском районе прошел парад кадетов... 3,5 тыс. просмотров · 1 год назад

FANTASY SCAPE (fantasy themed terrarium build) 6:02 The Urban Necropolis 722 тыс. просмотров · 9 месяцев

7 урок Тюнинг 24:21 Виктория Осипова 709 тыс. просмотров · 2 года назад

Шествие «Бессмертного полка» в Белогорске состоится 5:51 Мир Белогорья 5,1 тыс. просмотров · 1 год назад

Новая идея сделать чудесное 3D украшение из картона 12:30 Альбина 2,6 млн просмотров · 1 год назад

Лебедев, Звонница на Прохоровском поле... 1:21 ЕР Белогород 167 просмотров · 10 лет назад

Танец буги-буги на день учителя 2:54 Школа 603 просмотра · 4 года назад

https://oskolno.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=16881:то?же?венн?е-мейоп?ия?ия-на-по?о?ос:

110%

Управление образования

ЦЕНТР ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

СТАРООСКОЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

НАШ ПРОФСОЮЗ

Создать
запись!

Управление образования
 администрации
Старооскольского городского округа
Белгородской области

Контакты
308514, Белгородская обл., г.Старый Оскол, ул.Комсомольская,48
телефон: (4725) 22-03-58
факс: (4725) 22-49-10
e-mail: oskolno@so.belregion.ru
ИНТЕРНЕТ-ПРИЕМНАЯ

Версия сайта для слабовидящих

Поиск

Об управлении образования

Нормативные и организационно-правовые документы

Торжественные мероприятия на Прохоровском поле

14.07.2022 00:39

12.07.2022 г. обучающиеся МБОУ «СОШ №14» имени А.М. Мамонова, МАОУ «СОШ №19 – корпус кадет «Виктория», МАОУ «СОШ №24 с УИОП», МАОУ «СОШ №27 с УИОП» приняли участие в торжественных мероприятиях на Прохоровском поле, посвященных 79-й годовщине Победы в Курской битве.

https://shkola19stary.oskol-i31.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_84.html

МАОУ "СШ № 19 - корпус кадет "Виктория"
Санкт-Петербург

80% Виджиты для спаеводиц

Главная Сведения об образовательной организации О школе Расписание Услуги и сервисы Полезная информация Меню

Новости Мероприятия Противодействие коррупции Контакты Внедрение ФООП

Главная • Родителям и ученикам • Новости • Хор кадетского корпуса "Виктория"

Хор кадетского корпуса "Виктория"

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ
27 января 2023, 10:16 Автор: Емельянов В.В. педагог дополнительного образования

Выступление хора на региональном совещании



26 января хор кадетского корпуса «Виктория» выступил на региональном совещании на тему «Актуальные вопросы функционирования образовательных организаций» с

https://shkola19starayaoskol.gosuslugi.ru/oditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_91.html

МАДУ "СШ № 19 - корпус кадет "Виктория"

Главная Сведения об образовательной организации О школе Расписания Услуги и сервисы Популярная информация Меню

Новости Мероприятия Противодействие коррупции Контакты Внедрение ФСОП

Главная + Родителям и учителям + Новости + Митинг у мемориала "Скорбящая мать"

Митинг у мемориала "Скорбящая мать"

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ НОВОСТИ

20 февраля 2023, 10:00 Автор: Емельянов В.В. педагог дополнительного образования



20 февраля наши кадеты приняли участие в торжественном митинге в преддверии праздника матерей, доблести и чести — Дня защитника Отечества. Учащиеся МАДУ "СШ №19 - корпус кадет "Виктория" после минуты молчания возложили цветы к мемориалу "Скорбящая мать".

Фотографии

https://oskolno.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=17142&task=show&catid=62&shkola19&itemid=27

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ЦЕНТР ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ СТАРООСКОЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ НАШ ПРОФСОЮЗ

Создать объединение!

Правнуки Победы

24.08.2018 12:11 ШКОЛА №19

23 августа в День 80-летия победы советских войск в Курской битве кадеты-волонтеры МАОУ «СШ №19» - корпуса кадет «Виктория» совместно с членами «Смарт-клуб «Крылатые соколи», который организован для людей «серебряного возраста» при поддержке гранта от компании «Металлонвест» провели патриотических встречу «Правнуки Победы» на территории парка семейного отдыха «Клодевиль». Здесь девушки и дедушки совместно с внуками и правнуками говорили о важном историческом событии, которое сопровождало собой полную потерю стратегической инициативы вермахта на советско-германском фронте, пели венные песни, плясали русские народные танцы, обменивались воспоминаниями и впечатлениями, прошли мастер-класс «Бабушкина шкатулка». На встречу также были приглашены наши партнеры из отрасли «СОВА», представители Благотворительного Фонда «Обычное Дело». С ними состоялся товарищеский матч по волейболу «Крепкие духи».

Этот день прошел великолепно! Борьба на костре, спортивные соревнования, досуг и приятные беседы, обмен опытом. Молодое поколение должно знать свою историю, помнить историю страны, гордиться теми, кто отдал свою жизнь за имя будущего.

Административный раздел

Могу – благоустроить.

https://shkola19staryoskol-r31.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_143.html

МАОУ "СШ № 19 - корпус кадет "Виктория"
Старый Оскол

80% Версия для слабовидящих

Главная Сведения об образовательной организации О школе Расписание Услуги и сервисы Полезная информация
Новости Мероприятия Противодействие коррупции Контакты Внедрение ФОOP
Меню

Главная • Родителям и ученикам • Новости • Торжественное построение

Торжественное построение

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ КАДЕТСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

1 сентября 2023, 16:06

Торжественное построение, посвящённое Дню воинской славы России - Дню победы русской эскадры под командованием Фёдора Федоровича Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра в 1790 году



https://shkola19staryoskol-r31.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_149.html

МАОУ "СШ № 19 - корпус кадет "Виктория"
Старый Оскол

80% ☆ Виды для слабовидящих

Q OO Главная Сведения об образовательной организации О школе Расписание Услуги и сервисы Полезная информация
Новости Мероприятия Противодействие коррупции Контакты Внедрение ФФОП
Меню

Главная • Родителям и ученикам • Новости • Ворошиловский стрелок

Ворошиловский стрелок

КОНКУРСЫ И СОРЕВНОВАНИЯ ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

27 сентября 2023, 12:30



В июле в школе прошли соревнования "Ворошиловский стрелок": победителями стали Цубикс Софья, 9Б класс, Станкевич Даниил, 10К класс. В августе ребята одержали победу в муниципальных соревнованиях и 28 сентября отправляются на региональные соревнования в город Белгород. Пожелаем нашим кадетам удачи! Бить точно в цель!

https://shkola19stary.oskol-i31.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_161.html

МАОУ "СШ № 19 - корпус кадет "Виктория"
Старый Оскол

80% Виджиты для спасения страниц

Главная Сведения об образовательной организации О школе Расписание Услуги и сервисы Полезная информация Меню

Новости Мероприятия Противодействие коррупции Контакты Внедрение ФООП

Горячая линия для родителей

Главная • Родителям и ученикам • Новости • День народного единства

День народного единства

праздник

04 ноября 2023, 15:56

4 ноября учащиеся МАОУ "СШ №19 - корпус кадет "Виктория" приняли участие в торжественной церемонии, посвященной государственному празднику "День народного единства".





Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-krai.ru
и в наших группах в соцсетях

На Аллее Трудовой Славы

Золотые кадры

СЕРГЕЙ РУССУ

■ Аллея Трудовой Славы открылась 1 мая в Белгороде. Губернатор Вячеслав Гладков вручил свидетельства о занесении на неё лучшим организациям и работникам региона.

В почетном списке пять организаций Старооскольского городского округа. Это завод АТЭ, средняя школа № 24, управляющая компания «Ставинка», Старооскольская централизован-

ная библиотечная система и управляющая компания «Солнечный».

— Занесение на Аллею Трудовой Славы — большая честь. Это, конечно, обязывает ко многому, постараемся и дальше так же усердно помогать землякам, — рассказала директор УК «Солнечный» Ольга Сотникова. — Прошедший год был успешным для нашей управляющей компании. Мы традиционно находимся в «зелёной зоне» областного рейтинга, в котором учитывается не только количество жалоб, но и какие виды работ проводились на подведомственной территории. Так-

всего памятные свидетельства о занесении на Аллею Трудовой Славы получили 36 региональных организаций и 33 сотрудника.



■ / ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУБЕРНАТОРА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Эстафета памяти не должна прерваться

Диктант Победы написали в Старом Осколе

Акция

Ирина Фёдорова

■ В нашем округе в этом году желающие принять участие в ежегодной международной исторической акции, которая проводится перед 9 Мая, собрались на 50 площадках. Зарегистрировано более четырёх тысяч человек. Часть оскольчан писали диктант в онлайн-формате.

Торжественный старт был дан с главной площадки акции — из Музея Победы на Поклонной горе в Москве — в 12 часов. Трансляцию смотрели желающие по всей стране.

Я побывала в школе № 19, где собирались 135 человек — школьники, начиная с седьмого класса, и взрослые. Участники акции расположились в нескольких кабинетах, получили опросные листы. Время на выполнение заданий — 45 минут. Примерно через полчаса из кабинетов начали выходить спрятавшиеся с диктантом. Одним из первых ответил на все 25 вопросов ученик 8 «Б» класса Илья Касатых.

— Участвовал в диктанте впервые. Решил проверить себя, свои знания, поскольку нацелен поступать в военное училище. Увлекаюсь историей и обществознанием, поэтому большая часть вопросов мне показалась довольно лёгкой, — поделился впечатлениями Илья. — Очень интересно было уггадывать по отрывкам из стихотворений, о каком городе в них идёт речь. Самым сложным для меня стал вопрос о военачальнике, у которого не было воинского звания. Я уверен в правильности своих ответов на 75 %. Что касается остальных, то, узнав, где я не прав, смогу впоследствии пополнить свои знания. Тема Великой Отечественной войны мэйб卿 интересна. Подвиг наших предков забывать нельзя.



■ / ФОТО ИРИНЫ ФЁДОРОВЫ

В диктанте третий раз принял участие заместитель главы администрации по социальному развитию Светлана Халеева. Как филолог она высоко оценила творческую часть диктанта.

— Каждый раз нам предлагаются очень интересные вопросы, — сказала Светлана Васильевна. — Для нас это важная акция, мы становимся единицами со всей страной, духом русского народа. Об этом очень хорошо говорил на торжественном открытии народный артист России Владимир Машков. Дух патриотизма помогал нам одерживать славные победы, он же сегодня помогает нашим ребятам в зоне СВО.

Директор школы № 19 — корпуса кадет «Виктория» Елена Иванова по образованию историк, преподает десятиклассникам. Она отметила, что большая часть вопросов — из школьной программы, и с ней школьники должны справиться легко. А некоторые задания требуют больших знаний.

Ученице 11 «К» Татьяне Симоновой как раз вопросы из области культуры показались сложными. Что ж, далеко не все



■ Сертификат участника получила Светлана Халеева

современные школьники интересуются темой войны. Они довольствуются лишь школьной программой, не читают книги на эту тему, соответствующих их возраста, не знают имен Гули Королевой, Лары Михеенко и многих других детей, сражавшихся за Родину наравне со взрослыми.

— Я собираюсь учиться на юридическом, для этого надо сдать ЕГЭ по истории и общест-

вовознанию, — сказала Татьяна. — Участвуя в диктанте, проверила свои знания. Также мне хотелось почтить память воинов, павших на полях сражений. Оба мои прапредушки воевали и погибли.

По окончании диктанта собранные опросники передали в местный Центр оценки качества образования. Итоги в течение месяца появятся на сайте «Диктант Победы».



Дорогие земляки!

Примите сердечные и самые теплые поздравления с великим и священным для всех нас праздником — Днём Победы!

В истории каждого народа есть особые даты, которые никогда не будут забыты. И сколько бы лет ни минуло с победного мая 1945-го, для нас этот день останется символом силы духа, стойкости и мужества, всеобщего единения в стремлении защищить родную землю.

Отдавая дань памяти погившим фронтовикам, ушедшим из жизни ветеранам, честуя ныне здравствующих, мы понимаем: благодаря их мужеству на передовой и героическом труду в тылу была достигнута победа.

Низкий им поклон за мирное небо над головой, за то, что ценою невероятных усилий они смогли выстоять в той страшной войне и возродить израненную страну. Пройдут годы, десятилетия, но память о Великой Победе будет храниться вечно.

9 Мая — праздник не только ветеранов, но и всех россиян. На долю нашей страны выпало немало испытаний. История показывает, что перед лицом трудностей русский народ способен объединяться и преодолевать любые преграды, ведь мы — потомки победителей.

Мы должны сделать всё, чтобы передать историческую правду о геройских страницах Великой Отечественной войны, о беспримерном мужестве советского солдата детям и внукам, чтобы они так же крепко любили свою Родину, хранили традиции и всегда помнили о великом подвиге своего народа.

От всей души поздравляю вас с днём Великой Победы! С праздником, дорогие ветераны, дорогие земляки! Желаю вам здоровья, радости и долгих лет жизни, мира и благополучия!

Андрей СКОЧ, депутат Государственной думы, руководитель фонда «Поколение»



ПОГОДА

Суббота 6.05
0 +12 °C +7, C 6 м/с
+753 мм, долгота -15,04

Воскресенье 7.05
0 +10 °C +2, C 5 м/с
+756 мм, долгота -15,07



Газета издаётся
с 1 января 1974 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

23043
4 627153 038665

Зори

№ 43
(9893)

ПЯТНИЦА
27 октября
2023 г.

16+

Цена: свободная

Полетит без пилота

ОБРАЗОВАНИЕ. Как старооскольские школьники учатся мастерить самолёты и управлять БПЛА. / 5

Всегда приедут вовремя

ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТА. О своей работе рассказали водители «скорой помощи» и школьных автобусов. / 9

Высокое искусство

ФОРУМ. Как Старый Оскол стал культурной столицей Белгородской области. / 10

На Отводной поляне...

ПРЕЗЕНТАЦИЯ. Вышла в свет книга о прошлом и настоящем села Незнамово. / 12

Новости в номер

Всё идёт по плану

Как сообщил глава администрации округа Андрей Чесноков, в Центре молодёжных инициатив ремонт близится к завершению.

Строители заканчивают работы на первом этаже: обшивают колонны, красят декоративное панно, запускают отопление.

Также идёт по графику реконструкция памятника воинам-интернационалистам. Вокруг него обновлена тротуарная плитка, завершается восстановление постамента, сам монумент покрасили. Также строители обновляют тротуары рядом с памятником. Андрей Валериевич дал поручение проработать обустройство водоотводной системы.

В ДШИ № 5 на 90 % завершена прокладка инженерных сетей, электрики, монтаж воздуховодов, специалисты устанавливают батареи. На объекте работают более 50 специалистов.

ДШИ № 3 скоро примет своих учеников – работы здесь полностью завершили, устранили все недочёты, расставили мебель. Состоялось родительское собрание, участники которого осмотрели помещения школы.

В эфире – губернатор

2 ноября в 19:00 состоится прямая линия губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова.

Глава региона ответит на вопросы жителей в эфире телеканалов «Мир Белогорья», «Россия 24», «Белгород 24». Свои вопросы отправляйте в колл-центр с 8:00 до 20:00 по номеру +7 (4722) 38-06-10. Видеопросы принимаются в Telegram, Viber или WhatsApp по номеру 8 (919) 225-89-67.

Есть новости?
Звоните 44-22-30!

Дружба крепнет с годами

Подписан договор о сотрудничестве Старого Оскола с черноморцами



■ Дружбу скрепили рукопожатием / ФОТО ЮРИЯ ТЕПЛОВА

Событие

Юрий Теплов

■ Договор о дружбе и сотрудничестве Старого Оскола с технической базой вооружения войсковой части 63876 Черноморского флота подписаны 25 октября в администрации округа.

Это событие можно назвать продолжением тесных связей между нашим городом и черноморцами. История началась в 1996 году, когда старооскольцы протянули руку помощи флоту в нелёгкие для нашей страны времена. Теперь уже трудно подсчитать, сколько тонн так необходимых гуманитарных грузов было отправлено в Севастополь, сколько оказано другой неоценимой помощи. В подшефной войсковой части служили и продолжают служить наши земляки, сейчас – по контракту. Воз-



■ Подарок от курсантов / ФОТО ЮРИЯ ТЕПЛОВА

можно, им на смену придут кадеты и гардемаринчики, которые приносят участие в мероприятиях.

Директор школы № 19 Елена Иванова рассказала, что из 825 учащихся 500 ребят 5–11 классов являются кадетами. В школе ча-

сто бывают представители разных армейских подразделений. Для патриотического воспитания подрастающего поколения это имеет огромное значение.

Продолжение на стр. 4

Новости в номер

Чай дворик лучше?

Стали известны результаты городского конкурса «Оскольский дворик».

Первый заместитель главы администрации городского округа по жилищно-коммунальному хозяйству Андрей Бубело наградил лучших в сфере благоустройства придомовых территорий. В номинации «Лучшая управляющая организация в сфере благоустройства» первое место заняла УК «Юбилейный», второе – УО «Парковый», на третьем – УК «Территория комфорта».

В номинации «Лучшая инициатива жителя в сфере благоустройства придомовой территории» победила Татьяна Матягина, на втором месте Анна Маркова, на третьем – Галина Монастырская. Призёрами конкурса стали Наталья Мамонова и Ольга Нечаева.

Точно в цель

Старооскольская спортсменка стала серебряным призёром первенства России по спорту глухих в дисциплине «пулевая стрельба» среди юниоров и юниорок до 21 года.

Воспитанница школы олимпийского резерва № 2 Софья Котенева заняла 2 место в упражнении ПП-40. Состязания состоялись в Краснодаре. Тренирует спортсменку Владимир Горожанкин.

Погода

Суббота 28.10
О +16 О +9, 3, 21 м/с
+ 737 мм, долгота -9,57

Воскресенье 29.10
О +8 О +6, 3, 18 м/с
+ 750 мм, долгота -9,54

Понедельник 30.10
О +12 О +3, 3, 10 м/с
+ 754 мм, долгота -9,50

2 | В ОКРУГЕ



Поздравляем вас с Днём Великой Победы!

Всё дальше в историю уходит триумфальный май 1945 года, но в памяти народа навсегда останутся мужество героя Великой Отечественной войны, ставших на защиту родной земли и своих близких перед лицом фашизма. Этот праздник объединяет миллионы людей, он навечно в истории нашей страны и судьбе каждой российской семьи. Стойкость и сила духа фронтовиков и тружеников тыла – не меркнущий подвиг на все времена.

Мы отдаём дань уважения нашим ветеранам и всем, кто сегодня бережёт Отечество, служит Родине, хранит верность долгу и присяге. Единство и сила русского народа способны преодолеть любые трудности. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия!

Кирилл ЧЕРНОВ,
управляющий директор ОЭМК
имени А.А. Угрова

Александр ЛИХУШИН,
председатель первичной профсоюзной
организации ОЭМК

**Дорогие ветераны Великой
Отечественной войны, труженики
тыла, уважаемые земляки!**

Поздравляю вас с 78-й годовщиной
Великой Победы!

Этот праздник сплачивает наш народ. Нет ни одной старооскольской семьи, которой бы ни коснулась война. Из 40 тысяч наших земляков, ушедших на фронт, вернулись не более 20 тысяч. Мы склоняем головы перед памятью тех, кто пал на полях сражений, замучен в концлагерях, умер от голода и ран. Говорим спасибо всем, кто сражался, трудился в тылу, а затем восстанавливал наш край из руин и пепла.

Значение этого праздника не меркнет с годами. Наш долг – хранить память о тех, кто сокрушил нацизм, и защищать то, за что сражались наши отцы и деды. Прочной нитью памяти их подвиги связывают с музейскими ребятами, которые участвуют в специальной военной операции. Нынешнее поколение с честью исполняет воинский долг. Наши бойцы отважно защищают мирных жителей от неонацистов – как когда-то их предеды и деды.

От всей души желаю вам, вашим родным и близким в долгие годы яркого майского солнца, добра, благополучия, здоровья и хорошего настроения! Пусть небо над головой всегда будет мирным, а в ваших окнах горит добрый свет.

Сергей ИВАНОВ, генеральный директор
ООО «Окна Черноземья – Оскол»

**Дорогие друзья, коллеги!
Уважаемые старооскольцы!**

Поздравляю вас с особенным, самым важным, самым удивительным праздником для всех поколений – Днём Победы!

Мы всегда будем помнить героизм и стойкость наших отцов и дедов, прошедших безмерно долгий путь на фронте и в тылу. Сегодня мы вспоминаем тех, кто бесстрашно шёл в бой ради спасения Родины, отдав за это собственные жизни. Вечная память тем, кто не вернулся с полей сражений Великой Отечественной войны!

Особые слова благодарности – ветеранам за то, что выстояли и победили в той страшной битве.

И рядом с этим великим праздником стоит путь менее заметный, но очень дорогой нам – День радио, профессиональный праздник работников всех отраслей связи. Дни и ночи, в любую погоду, на земле и под землёй мы отдаём наши силы, умения и знания этой многогранной и высокотехнологичной сфере деятельности с коротким названием «связь», без которой не может обойтись ни один человек.

Я хочу от себя лично и от коллектива группы компаний «Осколтелеком» поздравить всех работников радио, телевидения и связи с профессиональным праздником и всех Старооскольцев с Днём Великой Победы! Низкий поклон и долгих лет жизни уважаемым ветеранам!

С уважением, Игорь МИКУЛЯК,
генеральный директор
ЗАО «Осколтелеком»

Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-krai.ru
и в наших группах в соцсетях



Сквозь года звенит Победа

«Автографы Победы» – акция под таким названием стартовала в нашем округе в преддверии 9 Мая

Фоторепортаж Светланы Пивоваровой

Молодёжь

■ Посвящена акция 80-летней годовщины Прохоровского сражения и в целом битвы на Курской дуге.

Старооскольские школьники мастерят из бумаги белых журавлей и дарят жителям и гостям округа – в память о тех, кто не вернулся с ратных полей Великой Отечественной войны. В акции «Журавлики Победы» может участвовать каждый: достаточно сложить из бумажного листа эту птицу, написать на её крыле несколько строк, посвящённых подвигу соотечественников, и подарить знакомому или незнакомцу, тем самым отдав долг памяти.

В школах округа зашали «Звёзды Победы» – на большие баннеры такой формы ученики и учителя крепят маленькие звёздочки с именами и фамилиями родственников, которые принимали участие в Великой Отечественной войне.

А ещё нельзя не заметить, как преобразились окна школ, детских садов и учреждений культуры. В преддверии 9 Мая их украсили в рамках акции «Окна Победы».



■ Анна Гончарова из 7 класса
украшает своё «Окно Победы» в
школе № 16



■ Журавлики горожан дарят
ученицы школы № 20



■ Акция «Звезда Победы» в школе № 8



■ Кадеты школы № 19 Виолетта Мамонова
и Алёна Васильева пишут письма солдатам
на фронт

ялась битва хоров. 3 мая классы здесь превратились в вокальные коллективы и состязались в самом лучшем – слаженном и душевном – исполнении произведений на военно-патриотическую тематику.

А в школе № 19 организовали выставку поделок учащихся. Здесь также пишут письма военнослужащим – участникам специальной военной операции и собирают посылки тем, кто воюет за свободу нашей страны сейчас.

Самые яркие моменты акций, посвящённых всенародному празднику, Дню Победы, – в нашем фоторепортаже.



■ Наш постоянный
читатель Пётр
Михайлович Безюлев

■ Семиклассники школы № 21 Дарья Булатникова, Артём Сидякин
и София Шептаева участвуют в акции «Журавлики Победы»



Дети

Выбираем спорт

Инструкторы по физической культуре детского сада № 71 «Почемука» Ольга Дудина и Зинаида Иванова в рамках проекта «Здоровый педагог – здоровые дети» организовали спортивные занятия для своих коллег.

Физкультурно-оздоровительные мероприятия проходят ежемесячно. Они начинаются с разминки под загигантскую музыку.

В течение тренировки один вид деятельности сменяется другим. Для укрепления тела инструкторы предлагают участие в эстафетах и спортивных играх. Для развития интеллекта – задания на тему ЗОЖ, загадки. Обязательные музикальные паузы поднимают настроение.

Занятия насыщены двигательной активностью, смехом, радостью и весельем. Активное совместное времяпрепровождение еще больше сплачивает дружный педагогический коллектива детского сада, способствует формированию активной жизненной позиции, укрепляет здоровье участников.

У вас есть интересные новости?
Звоните 44-22-30

Читайте новости первыми
на сайте www.oskol-kray.ru
и в наших группах в соцсетях

Дело жизни Натальи Емельяновой

Нам пишут

■ В центре Дмитриевки стоит двухэтажное здание, куда стайками каждое утро спешат шумные говорливые малыши начальных классов и более серьезные ученики основного звена. Здесь расположена основная Дмитриевская школа, руководит которой Наталья Васильевна Емельянова.

Она пришла работать сюда в 2005 году. Сформировала педагогический коллектив из людей неравнодушных, сердцем болеющих за учеников и школу. Сама творческий человек, Наталья Васильевна и других учителей подвигла на развитие своего потенциала. Многие годы Дмитриевская школа является инновационной муниципальной площадкой «Технология создания педагогической системы школы, содействующей здоровью учащихся». Наши ученики занимают призовые места на муниципальных и региональных конкурсах и олимпиадах, становятся дипломантами всероссийских конкурсов. Переходя в старшее звено дру-



гих школ, поступив в колледжи, училища, уверенно демонстрируют полученные знания, продолжают учёбу в высших учебных заведениях.

Наталья Васильевна возродила традицию игры «Зарница». Ежегодно 3 февраля, в день освобождения Дмитриевки от фашистских захватчиков, учителя и школьники принимают участие в игре, которая начинается со строя и песни, прохождения

нескольких этапов и заканчивается полевой кашей.

В нашей школе учатся и жители города. Для подвоза детей выделен специальный автобус.

Наталья Васильевна не остается в стороне и от социальных проблем села. Благодаря её инициативе был сооружён новый памятник на братской могиле, где покоятся воины, освобождавшие наш округ. Обелиск с улетающим в небо жу-

равлём виден издалека.

С приходом в школу Натальи Васильевны оживилась культурная жизнь учителей и учеников. Два-три раза в год они выезжают на экскурсии по достопримечательностям не только Белгородской области, но и других регионов. Мы неоднократно посещали Воронежскую и Курскую области, за это большое спасибо нашему директору.

Всю себя она отдаёт ученикам, школе, хотя и своя семья требует внимания. Муж, dochь, зять и внук всегда готовы приступить к ней на помощь.

Нелегкий многолетний труд директора оценён по достоинству. Наталья Васильевна награждена знаком «Почётный работник общего образования». Завтра она отметит свой юбилей. Коллеги от всей души желают здоровья и личного счастья, а также чтобы любимая работа приносila не только достойные доходы, но и удовольствие. Ведь нет ничего приятнее, чем видеть успешных счастливых людей!

А.И. Кудинова
от коллектива
учителей-пенсионеров
Дмитриевской школы

Безопасная зима

В детском саду № 71 прошли мероприятия, посвященные обеспечению безопасности несовершеннолетних в зимний период и предотвращению дорожно-транспортных происшествий, связанных с неожиданным появлением детей на проезжей части.

Такое случается, когда ребята катаются с горок, снежных скатов, на ледяных, находящихся вблизи автодорог. Безопасность себя и детей от досадных последствий зимних прогулок помогут элементарные правила.

Учащиеся подготовительной к школе группы № 102 и их воспитатели Т.В. Труфанова и Т.Н. Туманова приняли активное участие во флешмобе «Безопасная гор-

ка». В ходе бесед, рассматривая сюжетные картинки, дети рассказали, чем может быть опасна та или иная ситуация, например, сосулька или обледенелые комья снега, которые срываются с крыши.

Ребята ответили на вопросы викторины: как поступить правильно в той или другой обстановке, как оградить себя от опасности. Вспомнили и случаи из жизни, когда кто-либо пострадал в подобных ситуациях.

Свои работы и достижения дошкольники разместили в соцсети «ВКонтакте» в официальной группе центра «PROдвижение» vk.com/club196991596.

Теперь дети знают правила безопасности в зимнее время, стали осознанно их соблюдать.



Кадеты вновь на пьедестале

Образование

■ Воспитанники кадетского корпуса «Виктория» приняли участие в IV Международной выставке «TURGENEV ART».

Она проходила в рамках проекта благотворительного фонда культурно-социальных инициатив имени Ивана Сергеевича Тургенева при поддержке управления Министерства образования и науки РФ, Министерства культуры РФ. В конкурсах участвовали более

2 500 детей из различных регионов страны.

Наши кадеты были в разных номинациях, но особенно хорошо показали себя в декоративно-прикладном и изобразительном искусствах. По итогам выставки старооскольцы завоевали 13 первых и 4 вторых места. Ребятам вручили дипломы и кубки.

Работы старших кадетов Ка-рины Алистратовой и Дарьи Демидовой, кадетов Евгении Крестьяниновой, Виктории Логачевой, Анжели Оганесян, Полины Куксиной, Валерии Георгиевой, Виктории Гребенкиной, учащегося Ильи

Веренича получили призы зрителей симпатии. А работы вице-младшего сержанта Юлии Шириной, старших кадетов Елизаветы Тумановой и Екатерины Чаркиной, кадетов Евгении Карпухиной, Алисы Емельяновой, Ульяны Иванниковой, Марии Шляпкиной, Александра Дементьева вызвали у строгого жюри неподдельный интерес. Их творчество было признано лучшим!

Е.Н. Климова,
учитель изобразительного
искусства и технологии
МАОУ «СШ № 19 - корпус
кадет «Виктория»





Газета издаётся
с 1 января 1974 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



23002

Зори

Наш сайт: www.oskol-krai.ru

4 627153 038665

№ 2
(9852)

ПЯТНИЦА
13 января 2023 г.

Цена: свободная 16+

Чистая вода «Росинки»

СОБЫТИЕ. В двух старооскольских детских садах открылись плавательные бассейны. / 2

Лучший подарок

ДЕТИ. В новогоднюю ночь появились на свет трое маленьких старооскольцев. / 3

Поэтическая «Лира»

ТВОРЧЕСТВО. Тема первого в этом году выпуска литературной странички – зима. / 15

Трудности – по плечу!

МОЛОДЁЖЬ. Как адаптируются к самостоятельной жизни дети, оставшиеся без попечения родителей. / 17

Новости в номер

Автобус для школы

Вячеслав Гладков вручил ключи от школьных автобусов 13 муниципалитетам.

Всего в этом году школам передадут 80 новых машин. Губернатор отметил, что Белгородская область подала заявку еще на 200 автобусов, в ближайшее время по ней примут решение. В Старооскольском городском округе ключи от нового автобуса получила роговатовская школа.

Ярмарка

Администрация городского округа приглашает всех на фермерскую ярмарку.

Распродажа сельскохозяйственной продукции будет проходить 15 января с 8:00 до 13:00 на постоянно действующей ярмарке «На Центральном» (ул. 9 Января, 14).

Дороги- 2023

В 2023 году в регионе благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» планируется отремонтировать 96,4 км дорог, в нормативное состояние приведут 73 объекта.

В программу включены 7 региональных и 64 муниципальных дорог. Объем финансирования – 2 млрд рублей.

В Старооскольском округе отремонтируют 14 объектов. В городе дороги обновят по улицам Рябиновой, Круткова, Тенистой, переулкам Рабиновому и Герцена. В Федосеевке – улицы Зеленая и Генерала Бежко, в Калино – Чеснокова, улицы Центральные в Бабанинке и Воротникове. В нормативное состояние будут приведены четыре улицы в Городище – Ватутина, Веселая, Почтовая, 8 Марта, сообщается на сайте министерства автомобильных дорог и транспорта региона.

Начинаем третью четверть

С 9 января школы Старооскольского округа начали работать в очном формате



ФОТО АЛЕКСАНДРА ИВАНОВСКОГО

Образование

АЛЕКСАНДР ИВАНОВСКИЙ

■ Коридоры средней школы № 19 – корпуса кадет «Виктория», как и десятка других учебных заведений округа, вновь заполнились шумными ручейками мальчишек и девчонок, спешащих на перемену или очередные уроки.

На дистанционное обучение старооскольские школы были переведены 14 декабря прошлого года. Причина – резкое увеличение числа заболевших ОРВИ и гриппом среди учащихся и педагогов.

В соцсетях и родительских чатах разгорелись нешуточные споры о необходимости и

эффективности введения столь радикальной меры. Однако с цифрами статистики спорить сложно. В школах округа сегодня обучается более 29 тысяч детей, 2 741 из них, или более 9%, к середине декабря врачи признали заболевшими.

– В 13 школах на карантин были закрыты 45 классов, заболели и 82 педагога, – рассказывает Надежда Акимова, начальник отдела общего образования управления образования администрации округа. – Чтобы минимизировать общение детей, прекратили общешкольные мероприятия и запретили переходы из класса в класс, но заболеваемость продолжала расти. Поэтому было принято решение о дистанционном формате. На начало первой учебной недели болеющих оста-

лось 738 человек, или 2,5 %. Закрытых на карантин классов в округе нет.

В 19-й школе сегодня болеют всего 17 учеников из 849. Уроки проходят в обычном режиме и в соответствии с учебными планами. Что же касается «дистанта», то к нему здесь были готовы – еще со временем пандемии все кабинеты оборудованы специальными рабочими местами для педагогов. Занятия проводились полноценно, учебный материал давался в необходимом объеме. Для тех, кто-то недопонял, организованы внеурочные или консультационные площадки. Например, после занятий любой школьник может разобраться с учителем непонятную ему тему, что-то уточнить.

Продолжение на стр. 2

Новости в номер

Фестиваль вареников

Традиционный фестиваль вареников проходит сегодня в парке «Зеленый лог».

В нем примут участие авторы кулинарных шедевров из города и сел Староосколья. Праздник начнется в 16:00. В программе – конкурс поваров, концерт, другие развлечения.

А завтра фестиваль вареников откроется в столице области. В этом году здесь намерены установить рекорд России. На фестивале постараются приготовить порядка 60 тысяч вареников по рецептам из всех 89 субъектов страны. Часть угощений передадут участникам спецоперации, в пункты временного размещения, военные госпитали.

Праздник будет проходить с 11:00 до 21:00 на Соборной площади и белгородском Арбате. В программе – дегустация вареников, конкурсы, игры, хороводы, иммерсивные шоу и уличный театр, экскурсии по фестивальным площадкам и центру Белгорода.

Кстати, белгородский фестиваль вареников в прошлом году признали лучшим гастрономическим фестивалем России и присудили ему Гран-при Russian Event Awards – 2022 – XI национальной премии в области событийного туризма.

На областном фестивале выберут лучшие вареники. Победителя определят народным голосованием, которое пройдет и на празднике, и в интернете.

Погода

Суббота	14.01
0 - 2	ЮЗ, 5 м/с
↓ 755	мм, долгота - 8,18
Воскресенье	15.01
0 - 4	Ю-З, 5 м/с
↓ 755	мм, долгота - 8,21
Понедельник	16.01
0 - 3	Ю-З, 5 м/с
↓ 751	мм, долгота - 8,23

Есть новости?
Звоните 44-22-30!



Газета издаётся
с 1 января 1974 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

22079
4 627153 038655

Зори

Наш сайт: www.oskol-krai.ru

№ 79
(9828)

ПЯТНИЦА
14 октября 2022 г.

Цена: свободная 16+

Гордо реет наш флаг

КРАЕВЕДЕНИЕ. Что вы знаете о символике флага Белгородской области? / 2

Полоса препятствий

КОММУНАЛКА. Жители улицы Володарского обратились в редакцию за помощью. / 3

Все силы – для победы

ДОБРЫЕ ДЕЛА. Волонтеры шьют толстовки, термобелье и балаклавы для участников СВО. / 7

Непростой труд фермера

КРУПНЫМ ПЛАНОМ. Работа старооскольского фермера отмечена Минсельхозом России. / 8

Официально

Уважаемые мужчины,
главы семей, жители
Старооскольского
городского округа!

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем отца!

Значение отца в жизни каждого человека невозможно переоценить. Он является образцом силы, чести, целеустремлённости, защитником мира и покоя в семье. Особенно важна роль отца в становлении и развитии личности сыновей, воспитания в них чувства ответственности, уважения к женщине, безграничной любви к своей Родине. Отец в доме не только добычка, но и заботливый и любящий муж, пример для своих детей.

Примите искреннюю благодарность за воспитание подрастающего поколения. От всего сердца желаем здоровья, уважения, понимания и поддержки со стороны близких, новых успехов. Пусть радость отцовства делает вас крепче, сильнее и счастливее!

Т.И. КАРПАЧЕВА,
председатель Совета
депутатов Старооскольского
городского округа

А.В. ЧЕСНОКОВ,
глава администрации
Старооскольского
городского округа

Важно знать!

Проведать солдата

Союз поддержки матерей и жен военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, организует для родственников поездки в военные части к мобилизованным старооскольцам.

В субботу, 15 октября, в 12:00 состоится поездка в Воронеж от памятника у ЦМИ. Заявку на поездку в военную часть можно оставить в центре по телефонам: +7 (4725) 45-22-94, +7 (910) 324-93-34

Центр работает ежедневно с 9:00 до 18:00, включая субботу и воскресенье.

Важно держать своё слово

Наш герой – достойный отец, офицер и истинный наставник молодёжи



■ В школьном музее с кадетами 10 класса / ФОТО АЛЕКСАНДРА ИВАНОВСКОГО

Люди Оскола

АЛЕКСАНДР ИВАНОВСКИЙ

■ Гвардии подполковник морской авиации, штурман-снайпер, педагог-организатор старооскольской школы №19 Александр Кандауров после выхода в отставку не случайно выбрал работу в школе, да и ёщё в кадетском корпусе «Вистория». Кадровый военный решил передать ученикам свой богатый жизненный и армейский опыт, основы которого заложил ёщё его отец.

Александр Кандауров вырос в многодетной семье, в которой воспитали девятерых детей. У него – три брата и пять сестёр. Родители – Виктор Семёнович и Анастасия Петровна – вложили в своих ребят много душевных сил. Девочкам особенно важны были материнские тепло и ласка. Мальчишки заслушивались

рассказами отца-фронтовика, хотели во всём быть похожими на него. Уроки главы семьи Александр запомнил на всю жизнь и по его примеру выбрал военную стезю.

Виктор Кандауров был танкистом. Прошёл всю войну, участвовал в штурме Берлина. Со своей будущей супругой Настей познакомился в 1943 году в Горьком, когда приезжал на завод за новыми танками. После войны пять лет служил в Германии, позже перевели в Среднюю Азию.

В личном деле фронтовика – мирные Бухара, Самарканд, Навои, Бешары, Ялан. Так что всё детство Александра и его братьев и сестёр прошло среди минералов, ариков и хлопковых полей, над которыми частенько летали сельскохозяйственные «Ан-2». Над домом же ежедневно проводили испытательные полёты «Ан-12» с ферганского аэродрома. Уже с первого класса мальчишка мечтал о небе, отец поддерживал его и направлял.

– В любую погоду выводил нас на зарядку, с детства пручил к парной, – рассказывает Александр Викторович. – Строго спрашивал за учёбу в школе. Говорил, что от этого зависит наше будущее. Мы часто бывали у него в воинской части, смотрели, как живут танкисты. Позже по состоянию здоровья отца перевели в военкомат, уволился он подполковником и устроился в школу военрука. О войне рассказывал мало. Жалею теперь, что не выспрашивал подробнее. Помню, мы очень любили примерять его мундир с наградами.

Спортивен и хорошист успешно сдал вступительные экзамены в Ворошиловградское высшее военное авиационное училище штурманов имени Пролетариата Донбасса. Для понимания – это в нынешнем Луганске. Учёба была трудной, но интересной. Есть о чём рассказать, но вспоминается почему-то курс молодого бойца.

Продолжение на стр. 10

Официально

• 16 октября – День отца

Уважаемые мужчины,
ответственные родители,
главы белгородских семейств!

Примите мои самые искренние поздравления с Днём отца!

Трудно переоценить вашу роль в становлении детей, в согласии и благополучии ваших семей, а в конечном итоге – в процветании нашего государства. Считаю, что стать надежной опорой и достойным примером для своих детей – главная задача для настоящих отцов.

Рад, что в нашем регионе много положительных примеров ответственных и любящих свои семьи мужчин. Они составляют костяк областного Совета отцов и вот уже два года ведут активную общественную работу. Участвуют в реализации благотворительной программы «Ты не один», направленной на оказание помощи отцам, воспитывающим детей самостоятельно, реализуют другие проекты.

Со своей стороны правительство области делает всё для популяризации ответственного отцовства. Начиная со следующего года в регионе планируется вручать почетный знак Белгородской области «Отцовская слава» (законопроект находится на рассмотрении депутатов Белгородской областной думы).

Сейчас, когда многие мужчины выполняют свой воинский долг в зоне специальной военной операции, им как никогда важно иметь за спиной надежный тыл – семью, которая любит и ждёт. От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия, добра и понимания, всего самого хорошего!

В.В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской
области

Погода

	Суббота 15.10 О +11 ° +4, З, 1 м/с ↓ 758 мм, долгота -10,45
	Воскресенье 16.10 О +11 ° +4, ЮЗ, 3 м/с ↓ 761 мм, долгота -10,41
	Понедельник 17.10 О +11 ° +4, ЮЗ, 4 м/с ↓ 762 мм, долгота -10,37